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SESSÃO ORDINÁRIA DE 29/11/2012  

 

IV - PEQUENO EXPEDIENTE 

BENEDITA DA SILVA (PT, RJ) - Ampliação, pelo Governo Federal, do 

programa Ação Brasil Carinhoso, destinado ao combate à pobreza. 

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA) - Imediata adoção de medidas de combate à 

violência contra os jovens negros. 

LUIZ COUTO (PT, PB) - Promoção, pela Primeira Igreja Batista de Sousa, no 

Estado da Paraíba, do II Simpósio Popular de Reflexão Teológica. Solicitação ao 

Governador do Estado da Paraíba de adoção de providências diante da execução 

de jovem dentro de viatura da Polícia Militar no Município de Caldas Brandão. 

Indignação diante de caso de bullying e violência sexual contra adolescente no 

Estado do Piauí. 

EDINHO BEZ (PMDB, SC) - Ascensão do Criciúma Futebol Clube à Série A 

do Campeonato Brasileiro de Futebol. 

DUDIMAR PAXIUBA (PSDB, PA) - Elogios ao trabalho da Empresa Brasileira 

de Pesquisa Agropecuária — EMBRAPA no Estado do Pará. Apoio à proposta de 

criação de representação do órgão no Município de Itaituba, no Estado do Pará. 

PAULO FOLETTO (PSB, ES) - Encontro de lideranças do PSB em Brasília, 

Distrito Federal. 

ROSANE FERREIRA (Bloco/PV, PR) - Solicitação ao Governo do Estado do 

Paraná de aumento dos investimentos em segurança pública. Importância de 

aprovação de medidas sociais para redução da criminalidade. 
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JOSÉ STÉDILE (PSB, RS) - Reassunção do mandato parlamentar pelo 

Deputado Beto Albuquerque. Defesa de desvinculação do Corpo de Bombeiros da 

Polícia Militar nos Estados do Rio Grande do Sul, São Paulo, Paraná e Bahia. 

VALMIR ASSUNÇÃO (PT, BA) - Transcurso do Dia Internacional pela 

Eliminação da Violência contra as Mulheres. Elogios ao trabalho da Secretária de 

Políticas para as Mulheres do Governo do Estado da Bahia, Vera Lúcia Barbosa. 

Estatísticas sobre a violência de gênero no Brasil. Contrariedade à reintegração de 

posse da área do Terreiro Ilê Axé Ayrá Izo, localizado no bairro de Campinas de 

Brotas, no Município de Salvador, Estado da Bahia.  

RONALDO NOGUEIRA (PTB, RS) - Referências elogiosas ao Deputado Beto 

Albuquerque, ao ensejo do retorno do Parlamentar à Casa. Anúncio, pelo 

Governador do Estado do Rio Grande do Sul, Tarso Genro, de lançamento do 

Programa de Recuperação de Solos. 

BETO ALBUQUERQUE (PSB, RS) - Promoção, pelo PSB, do Seminário 

Governos Municipais Socialistas – 2013/2016, em Brasília, Distrito Federal. 

Desempenho do Partido nas eleições de 2012. Consolidação da liderança do 

Governador do Estado de Pernambuco, Eduardo Campos, no cenário político 

nacional. 

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Referências elogiosas à capacidade 

administrativa do Governador do Estado de Pernambuco, Eduardo Campos. 

VINICIUS GURGEL (Bloco/PR, AP) - Urgente retomada das obras de 

ampliação do Aeroporto Internacional de Macapá, no Estado do Amapá. 

DUDIMAR PAXIUBA (PSDB, PA - Pela ordem) - Expectativa quanto à sanção 

presidencial ao Projeto de Lei nº 2.565, de 2011, sobre redistribuição de royalties de 

extração de petróleo no mar territorial brasileiro. Aspectos técnicos e funcionais da 

proposição aprovada pela Casa. 

DELEGADO PROTÓGENES (PCdoB, SP) - Interesses subjacentes da Polícia 

Federal na Operação Porto Seguro, que apontou tráfico de influência e outras 
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irregularidades no escritório da Presidência da República em São Paulo. 

Conveniência de investigação do caso pelo Congresso Nacional. 

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Saudação aos alunos do curso de 

Ciências Políticas da Universidade de Brasília — UnB, presentes na Casa. 

FRANCISCO PRACIANO (PT, AM) - Transcurso do Dia Internacional de 

Combate à Corrupção. Influência das empreiteiras na política nacional. Falta de 

interesse do Congresso Nacional na aprovação de matérias correlatas ao tema. 

SEVERINO NINHO (PSB, PE) - Contribuição da CPI destinada à investigação 

do tráfico de seres humanos para a decisão do atual Juiz de Direito da Comarca de 

Monte Santo, Estado da Bahia, de nulidade de sentença judicial a favor da guarda 

provisória de crianças. Falta de seriedade do Relator da CPMI acerca da 

investigação do envolvimento de agentes públicos e privados com o contraventor 

Carlos Augusto Ramos, o Carlinhos Cachoeira, demonstrada no anúncio de retirada 

do seu parecer do pedido de investigação do Procurador-Geral da República, 

Roberto Gurgel, e do redator da revista Veja Policarpo Júnior. Realização pelo 

PSDB do Seminário: Governos Municipais Socialistas — 2013/2016, em Brasília, 

Distrito Federal. 

ZÉ GERALDO (PT, PA) - Lançamento, pela Presidenta Dilma Rousseff, da 

nova versão do Programa Brasil Carinhoso, destinado ao combate à miséria na 

infância e na adolescência.  

BOHN GASS (PT, RS) - Realização, em Doha, Catar, da 18ª Conferência da 

Organização das Nações Unidas sobre Mudanças Climáticas. Contentamento com a 

suspensão do embargo da Rússia à importação de carne suína do Brasil. 

 

V - GRANDE EXPEDIENTE 

DOMINGOS DUTRA (PT, MA) - Emendas apresentadas pela bancada federal 

do Estado do Maranhão e pela Comissão de Direitos Humanos e Minorias à 



 
 CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ  REDAÇÃO FINAL 
 Número Sessão: 330.2.54.O  Tipo: Ordinária - CD 
 Data: 29/11/2012  Montagem: 4176 
 
 

4 

proposta orçamentária de 2013. Defesa de aprovação do orçamento impositivo. 

Relato de atividades da Comissão de Direitos Humanos e Minorias. Presença, na 

Casa, de integrantes da Polícia Militar e do Corpo de Bombeiros Militar de diversos 

Estados da Federação. Apoio à Proposta de Emenda à Constituição nº 300, de 

2008, sobre a criação do piso salarial nacional de policiais e bombeiros militares. 

Esclarecimento ao Deputado Anthony Garotinho sobre dispositivos do Estatuto 

Penitenciário. 

Aparteante: ZÉ GERALDO (PT, PA). 

GIVALDO CARIMBÃO (PSB, AL - Pela ordem) - Inadmissibilidade de retirada 

da expressão “Deus seja louvado” das cédulas do real, defendida pelo Ministério 

Público Federal.  

ANTHONY GAROTINHO (Bloco/PR, RJ) - Críticas à obrigatoriedade do 

fornecimento de condicionador para cabelo e secador de cabelo para os detentos e 

detentas do País. Considerações sobre o Relatório da CPMI destinada à 

investigação de práticas criminosas, desvendadas pela Operação Vegas e Monte 

Carlo, da Polícia Federal, com o envolvimento do Sr. Carlos Augusto Ramos, 

conhecido como Carlinhos Cachoeira, e agentes públicos e privados.  

Aparteantes: FRANCISCO PRACIANO (PT, AM). 

JOSÉ STÉDILE (PSB, RS - Pela ordem) - Presença, na Casa, dos 

Vereadores Luís Henrique Silveira Martins, Marco Barbosa e Édison Cordeiro, da 

Câmara Municipal de Cachoeirinha, Estado do Rio Grande do Sul. 

REGUFFE (PDT, DF - Como Líder) - Prestação de contas das emendas 

apresentadas pelo orador ao Orçamento Geral da União.  

PRESIDENTE (Luiz Couto) - Anúncio de pronunciamento a respeito da 

aplicação de recursos de emendas orçamentárias apresentadas em benefício do 

Estado da Paraíba. 
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EDINHO BEZ (PMDB, SC - Pela ordem) - Concessão do Prêmio Sistema 

FIESC de Jornalismo, na categoria Destaque Acadêmico, ao estudante do curso de 

Jornalismo Douglas Saviato Medeiros, da Faculdade SATC — Associação 

Beneficente da Indústria Carbonífera de Santa Catarina, sediada no Município de 

Criciúma.  

GIVALDO CARIMBÃO (PSB, AL - Como Líder) - Apelo à Presidenta Dilma 

Rousseff de sanção do projeto de lei sobre a distribuição de royalties de petróleo aos 

Estados e Municípios brasileiros.  

PRESIDENTE (Luiz Couto) - Manifestação de boas-vindas aos alunos do 

Instituto Formar de Aprendizagem Profissional, do Município de Piracicaba, Estado 

de São Paulo, presentes nas galerias do plenário.  

 

VI - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES  

PASTOR EURICO (PSB, PE) - Ação de representação disciplinar impetrada 

pela Frente Parlamentar Evangélica no Conselho Nacional de Justiça contra a 

Vice-Presidente do Tribunal Regional Eleitoral do Estado de Alagoas, 

Desembargadora Elizabeth Carvalho do Nascimento, por declarações injuriosas, em 

prolação de voto, às igrejas evangélicas no Brasil, em julgamento do Deputado João 

Henrique Caldas por crime eleitoral. 

ELISEU PADILHA (PMDB, RS - Pela ordem) - Matéria publicada pelo jornal O 

Estado de S.Paulo acerca de pesquisa sobre o sistema educacional de 40 países, 

feita pela consultoria britânica Economist Intelligence Unit. Importância dos 

investimentos em educação e na remuneração dos professores. 

DÉCIO LIMA (PT, SC - Pela ordem) - Necessidade de aperfeiçoamentos das 

lei de incentivo à cultura no País, notadamente a chamada Lei Rouanet. Elogio ao 

pronunciamento do Deputado Eliseu Padilha. 
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DUDIMAR PAXIUBA (PSDB, PA - Pela ordem) - Limitações das políticas 

públicas patrocinadas pelo PT, evidenciadas por novo levantamento feito pelo IBGE. 

Alto índice de desigualdade social no País.  

CHICO LOPES (PCdoB, CE - Pela ordem) - Comemorações pelo transcurso 

do 50º aniversário de criação do Sindicato Associação dos Professores do Ceará — 

APEOC. 

EDINHO BEZ (PMDB, SC - Como Líder) - Defesa de sanção presidencial sem 

veto do Projeto de Lei nº 2.565, de 2011, sobre a distribuição igualitária de royalties 

de petróleo entre os Estados e Municípios brasileiros. Moção encaminhada à 

Presidenta Dilma Rousseff e à Ministra de Relações Institucionais, Ideli Salvatti, pela 

Associação dos Municípios do Oeste de Santa Catarina — AMOSC, em favor da 

sanção integral da matéria. 

JOSÉ ROCHA (Bloco/PR, BA - Pela ordem) - Transcurso da primeira semana 

do assassinato do Prefeito Dr. Procópio Alencar e de sua esposa Jandira Alencar, 

do Município de Jussiape, Estado da Bahia. Presença do orador na municipalidade 

para participação na missa de sétimo dia a ser celebrada em sufrágio de suas almas 

e na posse do Presidente da Câmara Municipal, Vereador Gilberto Freitas, no cargo 

de gestor municipal.  

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA - Pela ordem) - Presença, na Casa, do Prefeito 

do Município de Caém, Estado da Bahia, Arnaldo Oliveira, em visita à Capital em 

busca de recursos para a municipalidade. Elogio ao livro-reportagem Fronteiras 

Abertas, elaborado pelo Sindicato Nacional dos Analistas-Tributários da Receita 

Federal do Brasil — SINDIRECEITA, sobre a fragilidade da fiscalização brasileira 

nas áreas de fronteira. Urgente necessidade de contratação de mais policiais 

federais, auditores-fiscais e analistas da Receita Federal, para atuação em postos 

aduaneiros.  

LILIAM SÁ (PSD, RJ - Como Líder) - Aplausos à Deputada Elcione Barbalho 

pelo parecer apresentado a projeto de lei que redefine crimes de exploração sexual 

de crianças e adolescentes, em especial no tocante à inclusão da pedofilia no rol 
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dos crimes hediondos. Preocupação com o aumento de sítios de pornografia infantil 

na rede mundial de computadores. Urgência na votação pela Casa de projeto de lei 

acerca do marco civil da Internet. Anúncio de realização, pela CPI da Casa que 

investiga tráfico de pessoas no Brasil, de audiência pública na cidade do Rio de 

Janeiro, Estado do Rio de Janeiro. Promoção, pela CPI da Casa destinada à 

investigação de denúncias de exploração sexual de crianças e adolescentes, de 

audições e diligências no Estado do Rio de Janeiro. 

DÉCIO LIMA (PT, SC) - Definição, pelo Fórum Parlamentar Catarinense, do 

conjunto das demandas prioritárias para o Estado de Santa Catarina e das emendas 

coletivas ao Orçamento da União para 2013. 

LUIZ COUTO (PT, PB) - Exasperação da violência em São Paulo, Estado de 

São Paulo, patrocinada pelo crime organizado. Necessidade de reação das 

autoridades competentes contra a criminalidade no Estado. Relevância dos 

ensinamentos do Profeta Isaías. 

RONALDO FONSECA (Bloco/PR, DF e como Líder) - Participação do orador 

em missão oficial na cidade de Thiès, no Senegal, para esclarecimento e 

acompanhamento da prisão de dois missionários presbiterianos brasileiros. 

EUDES XAVIER (PT, CE - Pela ordem) - Resultados de audiência pública da 

Comissão de Trabalho, de Administração e Serviço Público destinada ao debate da 

reestruturação do Departamento Nacional de Obras contra as Secas — DNOCS. 

Documento de autoria de servidores do DNOCS sobre os efeitos da transferência de 

atribuições do órgão para a Companhia de Desenvolvimento dos Vales do São 

Francisco e do Parnaíba — CODEVASF. 

HUGO MOTTA (PMDB, PB - Pela ordem) - Presença, na Casa, dos Prefeitos 

eleitos Renê Caroca e Ailton Suassuna, dos Municípios paraibanos de São José de 

Espinharas e Tavares, respectivamente. Expectativa de sanção, pela Presidenta 

Dilma Rousseff, do projeto sobre a distribuição de royalties de petróleo a Municípios 

e Estados. 
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PRONUNCIAMENTOS ENCAMINHADOS: 

INOCÊNCIO OLIVEIRA (Bloco/PR, PE) - Liberação pelo Ministério da Saúde 

de recursos para o Programa Nacional de Reestruturação dos Hospitais 

Universitários Federais — REHUF. Empenho do orador na implantação do curso de 

medicina no Município de Serra Talhada, Estado de Pernambuco. Defesa de 

aumento de investimentos na área da saúde. 

BENEDITA DA SILVA (PT, RJ) - Transcurso do Dia Nacional do Evangélico. 

DANRLEI DE DEUS HINTERHOLZ (PSD, RS) - Audiência pública promovida 

pela Comissão de Turismo e Desporto, da Casa, para debate sobre o planejamento 

geral dos Jogos Olímpicos do Rio de Janeiro em 2016. 

 

VII - ENCERRAMENTO 


